Stadt Adliswil

Stadtrat

Zürichstrasse 12, Postfach, 8134 Adliswil, Telefon 044 711 78 43, Fax 044 711 77 14 renato.guenthardt@adliswil.ch, www.adliswil.ch

Renato Günthardt Ressortvorsteher Soziales

Medienmitteilung der Stadt Adliswil

Adliswil, 15. Juli 2015

Stadtrat ernennt Verwaltungsratspräsident für Sihlsana AG

Für das Präsidium des Verwaltungsrats der neuen Sihlsana AG hat der Stadtrat Beat Fellmann bestimmt. Beat Fellmann verfügt über ausgewiesene Managementerfahrung im Gesundheitsbereich sowie in der Ausgliederung von Alterseinrichtungen.

An der Urnenabstimmung vom 12. April 2015 wurde die Verselbständigung der Adliswiler Alterseinrichtungen in die gemeinnützige Aktiengesellschaft Sihlsana beschlossen. Die strategische Leitung der neuen Sihlsana AG wird ab 2016 von einem mehrköpfigen Verwaltungsrat wahrgenommen. Das Präsidium dieses Verwaltungsrats hat der Stadtrat nun besetzt. Aus insgesamt 16 Kandidierenden hat er Beat Fellmann ausgewählt.

Beat Fellmann (52) hat Wirtschaftswissenschaften studiert und verfügt über langjährige Managementerfahrung im Gesundheitsbereich. Hervorzuheben sind beispielsweise seine früheren Tätigkeiten als Vorsitzender der Geschäftsleitung der Senevita AG (betreutes Wohnen und Pflege von Betagten; Entwicklung und Bau von Alterszentren) sowie als Delegierter des Verwaltungsrats bei der Ausgliederung der Volketswiler Alterseinrichtungen in die gemeinnützige Vita Futura AG. Aktuell ist Beat Fellmann Mitglied des Verwaltungsrats der Vita Futura AG. Beruflich ist er selbständig im Bereich Gesundheitswesen und Wohnen im Alter tätig.

Der Stadtrat ist erfreut, mit Beat Fellmann eine bestens qualifizierte Fachperson gefunden zu haben und erachtet ihn aufgrund seiner bisherigen Tätigkeiten sowie seiner Persönlichkeit als sehr gut geeignet für den Vorsitz des Verwaltungsrats der Sihlsana AG.

In den kommenden Wochen werden nun die weiteren Verwaltungsratsmitglieder unter Einbezug von Beat Fellmann ausgewählt.

Gerne beantwortet Renato Günthardt, Ressortvorsteher Soziales, Ihre Fragen, Tel. 079 736 15 12, E-Mail renato.guenthardt@adliswil.ch

